

ТУСОВКА

# День рождения Пугачевой ПРАЗДНОВАЛИ ВСЮ НОЧЬ

Первым вручил ей свой подарок телеведущий Максим Галкин

С утра в понедельник Алла Борисовна отвечала на звонки за городом, в своем доме на Истре: желающие поздравить ее старались наперегонки. У Пугачевой день рождения!

В столице тем временем были предприняты чрезвычайные меры по организации празднования и обеспечению мер безопасности (самые страждущие поклонники вечно как-то вычисляют, где перехватить А.Б., и норовят вручить ей свои благодарные букеты). Самая суета наблюдалась в столичном клубе «Кристалл» (Пугачева любит его давно, и свои «Рождественские встречи» здесь же снимала). Перед охранниками поставили строжайшую задачу: чтоб муха не пролетела и никакой журналист не просочился, иначе просто секир-башка.

Проследить за обстановкой супруга отправила Филиппа Киркорова. А сама, разумеется, в салон красоты, марафет наводит.

**Кто принес подарки первым?**

Самым пунктуальным гостем оказался телеведущий-«миллионер» Максим Галкин. Назначено было на 20.00 - и ровно в 20.01 он уже входил в клуб, гордо неся в руках громадный букет цветов и малюсенькую сумочку с подарком. Ценным, говорят, - страсть.

...А вот и дочка Кристина Орбакайте с сыновьями и Русланом Байсаровым. Понятно, почему Кристи не одна: девушка она худенькая, такую гору подарков, подарков и подарчиков сама не дотащит!

В конце прошлой недели Кристина сомневалась, что подарить: что-нибудь ювелирное, что-нибудь такое дизайнерское для дома, а может, аксессуары какие. Ломала-ломала голову,

потом махнула рукой: а давайте мне и того, и того, и того. Ну и еще чего-то там в придачу. Вот весь этот воз теперь и притащила.

- Просто я покупала все, что ей может подойти, - разводит руками Кристина. - И шляпку, и летние тапочки, и ювелирные украшения (от модельера Дарьи Разумихиной), и рубашки, и оригинальные майки. Главное, мама от всего этого была в восторге...

**Кто обеспечил Пугачевой «вечный кайф»?**

Бари Алибасов и группа «На-На» на день рождения не успели: в тот день они были на гастролях в Стамбуле. Однако все воскресенье «на-найцы» под мудрым

выглядеть в глазах Пугачевой каким-нибудь фетюком. Скажем, приболел Владимир Пресняков-старший, а Лена Преснякова выступала на концерте у Владимира Маркина. Но А.Б. с удовольствием получила от них презент: большую безумно красивую именную сумку.

**Как развлекались гости?**

Компания собралась звездная, пора было подумать о душевности вечера. Ну и пожалуйста: стоило Кристине Орбакайте с сыновьями Никитой и Дэни затянуть новую песню «Далидам» (которую как раз в день рождения А.Б. стали крутить на радио), и виновница торжества сорвалась с места, увлекая за собой на спену Филиппа. Так что заканчивали песню уже всем семейством, что, бесспорно, растрогало гостей.

А дальше известные юмористы. Танюся Лазарева и Михаил Шац, завели такой капустник: актерами у них были Евгений Петросян с Еленой Степаненко, а «Танцы народов мира» продемонстрировали Иосиф Пригожин с Филиппом Киркоровым, Лолита, дизайнер Борис Краснов, а также певица Жасмин.

Разгулялись так, что остановиться было трудно - и тогда затеяли такое «живое караоке»: музыканты ансамбля Аллы Борисовны играют «на заказ», гости выходят по очереди и поют, чего душа попросит. А если душа у русского человека развернется, то просит она, сами знаете чего: или «Битлз», или что-нибудь из репертуара самой Пугачевой.

Пел, разумеется, Киркоров, пел Шура, пел Буйнов, пели даже те, которые и петь-то раньше не пробовали, но «коль пошла такая



В прошлом году на день варенья Примадонны (на снимке) журналисты все-таки попали. В этот раз Алла Борисовна была неумолима...

**ИЗ ДОСЬЕ «КП»**

**Самые крутые подарки Пугачевой**

✓ Два года назад Анита Цой привезла в подарок живого черного барана. Что это был за намек, никто не понял. Но именинница пообещала купить барану овечку и позаботиться об их потомстве.

✓ Всегда отличался размахом Филипп Киркоров. Он то устраивал в честь примы грандиозные концерты, то ограничивался роскошным «Линкольном» или «Хаммером».

✓ В 99-м, на юбилей, неизвестный даритель прислал ей странную икону «Алла Великомученица». Тогда же художники Виктория Тимофеева и Дмитрий Врубель целую неделю проецировали на стене одной московской пятиэтажки многометровую обнаженную Пугачеву. Любог мог разглядеть интимные детали тела юбилярки - от крепких девичьих грудей до рыжего пушка на лоне.

пьянка»... По общему признанию, самыми заводными из заводных гостей оказались ребята из «Динамита»: всех вытащили из-за столов!

**Как выглядела сама Пугачева?**

А вы как думаете: конечно, необычайно привлекательно. В белом балахончике и белых же ботиночках. Она тоже пела. Вместе с новой своей любимицей, певицей Любашей, исполнила несколько песен из своего нового альбома «А был ли мальчик?». В понедельник, кстати, диск появился на прилавках. Гостям Пугачевой он наверняка достался.

Виталий БРОДСКИЙ, Ольга САПРЫКИНА. Фото Геннадия СЕРГЕЕВА.